

# VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

## ZAPISNIK

sa sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u četvrtak, 16. svibnja 2024. godine koje je održano elektronskim putem.

**Sastanak je počeo u 14 sati.**

**Nazočni članovi Vijeća za kulturu:** Marino Jurcan, Ketrin Miličević Mijošek, Neven Ušumović, Ivona Orlić, Gracijano Kešac, Gordana Restović, i Vladimir Torbica.

Marijana Jelcich Buić uključila se u rad Vijeća za kulturu 15 minuta nakon početka

Elena Uljančić opravdala je nemogućnost uključivanja obzirom na radne obveze.

Pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Vrednovanje zahtjeva prispjelih na Javni poziv za poticanje stvaralaštva mladih u kulturi i umjetnosti Istarske županije – Regione Istriana za 2024. godinu – izlaganje predsjednika Kulturnih vijeća
2. Vrednovanje zahtjeva prispjelih na Javni poziv za dodjelu dodatnih financijskih potpora za projekte/programme iz područja kulture Istarske županije – Regione Istriana za 2024. godinu – izlaganje predsjednika Kulturnih vijeća
3. Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

1. Nazočni predsjednici Kulturnih vijeća su objasnili brožčana i opisna načela bodovanja i evaluacije te kriterije predlaganja kao i prijedloge projekata i programa za financiranje. U raspravi je istaknuto zadovoljstvo brojem i kvalitetom prispjelih prijedloga / 18 /. Istaknuto je kako ima velik broj prijedloga koji nisu prošli administrativnu provjeru / 6 / te je naglašeno kako je potrebno dodatno poraditi na edukaciji mladih prijavitelja. Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije – Regione Istriana radi izrade prijedloga odluke o financiranju projekata i programa prijavljenih na Javni poziv za poticanje stvaralaštva mladih u kulturi i umjetnosti Istarske županije – Regione Istriana za 2024. godinu. Svi prijedlozi koji su prošli administrativnu provjeru predloženi su za financiranje, a za što je predviđeno 40.700,00 €, te su prijedlozi poslani županu Istarske županije – Regione Istriana na odlučivanje. Prijedlozi dodijeljenih financijskih sredstva vidljivi su iz Obrazaca za evaluaciju koji su prilog zapisnika.
2. Nazočni predsjednici Kulturnih vijeća su objasnili brožčana i opisna načela bodovanja i evaluacije te kriterije predlaganja kao i prijedloge projekata i programa za financiranje. Obzirom na izočnost Elene Uljančić zapisnik Vijeća za materijalnu kulturnu baštinu i muzeologiju pročitao je pročelnik Vladimir Torbica.

U raspravi je istaknuto kako je prispjelo iznimno mnogo zahtjeva / 45 formalno ispravnih prijavnica te 13 formalno neispravnih / za čije je financiranje predviđeno 30.000,00 € te je zato ocjenjivanje bilo vrlo zahtjevno.

Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije – Regione Istriana radi izrade prijedloga odluke o financiranju projekata i programa prijavljenih na Javni poziv za dodjelu dodatnih financijskih potpora za projekte/programe iz područja kulture Istarske županije – Regione Istriana za 2024. godinu.

Prijedlozi koji su prošli administrativnu i kvalitativnu provjeru te su predloženi za financiranje poslani su županu Istarske županije – Regione Istriana na odlučivanje

Prijedlozi dodijeljenih financijskih sredstva vidljivi su iz Obrazaca za evaluaciju koji su prilog zapisnika.

3. Pitanja i prijedloga nije bilo.

**Sastanak je završio u 15 i 30 sati.**

**Predsjednik Vijeća za kulturu**  
Vladimir Torbica



U prilogu:

Obrasci za evaluaciju projekata i programa prispjelih po Javnom pozivu za poticanje stvaralaštva mladih u kulturi i umjetnosti Istarske županije – Regione Istriana za 2024. godinu

KLASA: 611-06/24-01/3

URBROJ:2163-21/1-24-7

U Novigradu – Cittanova, 21. svibnja 2024. godine